

陵水一少年落水被老爷爷救起 好心的“竹竿恩人”您在哪

获救孩子父母想当面致谢，本号镇政府希望对好心人进行嘉奖

南国都市报热线966123讯(记者王天宇 谭琦)近日,陵水黎族自治县本号镇的两位少年结伴到军昌河捕鱼时,不慎被河流冲走,其中一位少年被好心人用竹竿救起。随后,救人的好心人悄悄地离开了。

“我们都在寻找这位好心人,您在哪?事后,本号镇军普村委会党支部书记符育人告诉记者。

少年落水被老爷爷救起

据悉,8月5日上午,家住本号镇的两名少年结伴到军昌河捕鱼时发生意外,两名少年被河水冲走后,一人被附近的好心人救起,而另一位则溺水失踪。事故发生后,当地政府相关部门迅速成立了打捞队伍对溺水失踪的少年进行搜救。8月6日上午10时许,溺水失踪的少年在事发地点下游约

150米处被找到,不过令人遗憾的是,已经没有生命迹象。

此外,被救上岸的少年叫小康(化名),军普村委会人。而救人的好心人,并没有在现场停留多久,而是将小康救上岸后就离开了现场。现如今各方都在寻找这位做好事不留名的好心人。小康今年13岁,刚小学毕业。他在接受媒体记者采访时称,他和另外落水的同伴都不会游泳,4日下午,他们相约到军昌河下网捕鱼。等到第二天上午回到军昌河准备收网时,发现网里并没有鱼,为此,他们又下了一次网,而就在这个过程中,走在后面的他不小心踩滑了,就陷入了水中。幸好,附近钓鱼的一位老爷爷用竹竿把他救上了岸,否则后果不堪设想。

“救人不留名,值得表扬。”这几天,好心人做好事不留名的事迹在村子里传开了,说

起这件事大伙都竖起大拇指,都想知道这位好心人到底是谁。

多方寻找不留名的好心人

“我们得知此事后,就赶到了事发现场,但救人的那位好心人已经离开了,所以,我们也不知道是救人的是谁,后来经过多方打听,找到一位老人,但老人说不是他救的。”符育人告诉记者,获救孩子的父母也想知道救自己孩子的好心人是谁,想当面致谢。同时,本号镇也想帮这个好心人申报一个见义勇为的称号。

本号镇什巴村委会4队的七旬老人阿文是村民公认的钓鱼能手之一,事发后,许多村民第一个想到的就是阿文,“他是钓鱼能手,我们经常看到他去河边钓鱼。”什巴村委会的一位村民说,阿文爱钓鱼,水性好,大

家猜测是他救的孩子。

得知可能是阿文救了自己的孩子后,小康的母亲到家中对他表示感谢,本号镇政府的工作人员也上门准备对其嘉奖,但都被阿文否认了。“孩子不是我救的,我腿疾发作都好久没去钓鱼。”阿文拍了拍自己的右腿,无奈地说,自己从去年开始就很少去钓鱼了,而且自己的腿根本不能游泳,更别说把人救上岸。

救孩子的好心人到底是谁?这件事情目前成了一个谜,但孩子的父母和镇政府的工作人员都希望可以找到这位老人,对他道一声感谢。

如果您目击了这场救援或者有任何线索,欢迎拨打南国都市报三亚记者站热线18889995551或南国都市报热线966123联系。

摊主剁肉声嘈杂 附近居民受不了 市场:购买降噪板减轻音量

南国都市报热线966123讯(记者王子遥)“每天清早6点左右楼下的菜市场就开始剁肉,影响我们住户休息。我们住户代表跟市场方面协调了好多次,城管方面也来过,但是情况并没有好转。”11日,家住龙华区金海广场的王女士向南国都市报反映,称位于住宅楼附近的国贸标准化菜市场内的肉类摊主每天清早都会剁肉,声音太大影响附近居民休息。

11日,记者来到位于龙华区金秀街内的金海广场,同样位于广场内的国贸标准化市场距离最近的居民楼不过百米。在王女士的住处内,记者可以清楚地向下看到该市场,也能清晰地听到市场内的喧闹声和剁肉声。

金海广场住户刘阿姨也表示,由于剁肉产生振动传递,该小区1、2号楼从第3层到28层均受到影响,很多住户都被剁肉声吵醒,特别是老人、小孩以及上夜班回来的人员,相关部门也来做了几次检测。

记者从龙华区商务局了解到,对于周边的业主诉求,龙华区商务局此前就已经介入协调,目前市场内的商贩基本改用切骨机器来作业,声音减小很多。

当日,龙华区商务局工作人员也前往该市场,与市场管理方、小区业主代表面对面商量解决如何问题。

经双方讨论,业主代表提出在市场二楼各猪肉摊位下放置一块可以减低音量的高密度海绵板,使摊主在剁肉过程中音量能够降低。目前,市场管理方已经按照业主代表提出的建议上网购买这一设备。市场管理方表示,将会听取住户们的意见建议,加强对肉贩的管理。

商行失窃度假区被盗 “一撮毛”让嫌疑人落网

南国都市报热线966123讯(记者胡诚勇 通讯员刘国峰 王响成 文/图)商行内盗窃11000元现金,度假区内盗窃多部手机,嫌疑人最终因“一撮毛”被儋州公安边防支队光村边防派出所民警抓获。

今年7月,光村边防派出所辖区内连续发生两起盗窃案件,在光村镇永隆西街某商行内被盗窃价值11000元现金,某旅游度假区内被盗窃3部手机。案发后,边防民警立即展开调查,因案发现场没有监控视频,也无在场人员,只能调取案发地点附近的监控资料分析研判。

在边防民警反复观看视频录像时,发现视频中一名瘦小的年轻人多次在案发地点徘徊,且动作紧张,总是停留一段时间后又离去,有重大作案嫌疑。边防民警把图片放大,发现该嫌疑人理着光头,只有前额留有一撮头发,特征明显,后经民警走访调查,其外号叫“一撮毛”。

8月3日,“一撮毛”被警方抓获。经询问,“一撮毛”名叫吴某,其如实地交代在光村镇某旅游度假区内盗窃3部手机,并伙同另外一名同伙王某在光村镇永隆西街某商行盗窃11000元现金的犯罪事实。后民警根据吴某供



嫌疑人吴某

述,当日将王某抓捕归案。目前,吴某因未成年已被家属带回并严加管教,王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

路灯建好却不亮 原是暂未投入使用

南国都市报热线966123讯(记者胡诚勇 通讯员李秀深)8月11日,有市民向海口12345热线反映:琼山区滨江街道椰合路道路两侧的路灯已经建设完毕,但晚上路灯却不亮,由于附近分布着滨江帝景、滨江度假城、六合市场等多个人群比较集中的区域和小区,居民出行不便。

海口市琼山城市建设投资有限公司表示,该段路灯属于滨江新城棚户区改造项目,是市政道路工程,目前该路灯高压线缆埋设已经完工,正在进行低压线缆穿管工作,但近期受降雨天气影响,导致施工滞后。目前,海口市琼山城市建设投资有限公司已经督促施工方尽快完善此项工作,预计下周内就能将路灯线缆接通投入使用,还市民一个明亮的出行环境。

豪华路不设停车位 琼海交警解释原由

南国都市报热线966123讯(记者陈康)9日,住在琼海市豪华路的吴女士拨打南国都市报琼海记者站热线18889995552反映,她看到嘉积城区有的路段因停车位紧缺,相关部门已在主干道都划有停车位,以方便市民停车;而在豪华路有三四公里的主干道却一个停车位都没有,附近居民临时停车常被贴罚单。

琼海市交警大队相关负责人解释称,豪华路两边基本上都是住宅小区和宾馆酒店,而小区和酒店按规定是必须配有足够的车位,一般主干道上是不允许划停车位的。嘉积城区现在有些路段划停车位是因历史遗留问题,解决老城区、商业密集区停车场地严重不足的临时停车难问题,这些都是过渡性的。所以,不能认为有主干道就应划停车位。

海口水滨花园小区一期业主投诉: 大热天停电物业怎么不通知 物业:我们也没收到停电通知

南国都市报热线966123讯(实习记者刘俊)“小区突然停电,有人被困在电梯,楼道的应急照明灯不亮,住在高层的老人又闷又热却下不来。”8月11日,市民李先生向记者反映称,他所居住的水滨花园小区突然停电停水,物业事先没有通知业主,在停电后采取的相关应急措施也不到位。

8月11日上午7点15分左右,散步完后,水滨花园小区一期业主李先生发现小区停电了,“物业并没有提前通知我们停电”,突然停电导致3、4个居民被困在电梯里,半个

小时后电梯公司派人救出了被困居民,但业主却被电告知:发电机故障,暂时不能发电。

小区物业的蔡主任提到,之所以没有在小业主张贴停电通知和发电安排,是因为物业方面也没有收到停电通知。对于业主质疑最多的发电机和应急照明灯的问题,蔡主任告诉记者,因为小区此前没有停过电,发电机很少使用,启动后才发现发电机水箱漏水。“我们平时也会检修,但是这个问题也是11日才发现。”蔡主任承诺,对于发电机和应急照明灯的故障,物业方面以后会定期排查,及时修理。